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ДОВІДКА
	Батьками було здійснено чергування в їдальні гімназії з 17 лютого 2025 року по 21 лютого 2025 року з метою проведення оцінки якості харчування, організованого у відповідності до нових вимог.
	В результаті відвідування їдальні зазначаємо, що страви, які подаються школярам мають досить привабливий естетичний вигляд, сервірування відповідне до класу страви, температура поданих страв відповідає нормам. Батьки задоволені смаком, користю та різноманітністю раціону. Їдальня відремонтована, встановлені сучасні бойлери, кондиціонери, умивальники, сучасні яскраві меблі.
          Персонал їдальні працює злагоджено. В їдальні наявне меню на тиждень, з яким можна ознайомитися, також його транслюють по телевізору.   Меню         різноманітне,  у складі якого достатньо збалансований раціон для учнів : м’ясні, рибні страви, пудинги та запіканки, перші страви, гарніри, компоти, какао, хліб і сезонні фрукти.
На стінах є плакати, які інформують про користь вживання тих, чи інших продуктів, що спонукає дітей вживати страви з овочів , фрукти та інші корисні страви з меню їдальні. Для кожного класу на ряд столів ставлять табличку з позначкою, який клас розміститься у ряду - для зручності дітей. Також у дітей є можливість харчуватися платно.  Діти обирають самі та, відповідно, стають у дві черги з обох боків. Порції достатньо великі для того, щоб дитина могла наїстися. Запропоновані страви діти їдять із великим задоволенням.
          Сподобалося, що в буфеті немає в асортименті ніяких солодких напоїв, сухариків та чипсів, пропонують свіжу випічку, мінеральну воду, чай. Ціни на все доступні, враховуючи вартість продуктів на сьогодні.
 За результатами огляду впевнені, що наші діти отримують свіжу, корисну, приготовану "з душею" їжу. 
            Батьки висловлюють вдячність міській владі, адміністрації гімназії та організатору харчування за можливість для їхніх дітей споживати смачні та поживні обіди в навчальному закладі завдяки професійно організованому процесу щодо забезпечення учнів безоплатним гарячим харчуванням.


















